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（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★ （４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

０６５ａ０６１１０７平均         難易度３ 

次の方程式を解け。 

★★１）男子４人と女子６人の、合わせて１０人の身長の平均は１５６ｃｍで、 

男子４人の身長の平均は女子６人の身長の平均より、５ｃｍ高いという。 

女子６人の身長の平均は何ｃｍか求めよ。 

 

 

 

 

★★２）Ａ町からＢ町まで時速１０ｋｍの自転車で行くと時速４ｋｍで歩いて 

いくより１時間早くつくという。Ａ町からＢ町までの道のりを求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

平均＝全体の合計/人数（または該当数） 

 











全体の合計
１）平均＝

人数（または該当数）

　だから全体の合計＝平均 人数

　１０人の合計身長は＝１５６ １０

　女子の平均身長をｘｃｍとすると

　女子６人の合計身長は＝６ｘ

　男子４人の合計身長は＝１５６ １０－６ｘ

１５６ １０－６ｘ
　男子４人の平均身長は＝ 　　である。

４

１５６ １０－６ｘ
　ｘ＋５＝ 　が成り立つから

４

　４ｘ＋２０＝１５６０－６ｘ

　１０ｘ＝１５４０　　　　ｘ＝１５４

　答　女子の平均身長は１５４ｃｍ

２）みはじの問題

　Ａ町からＢ町までの道のりをｘｋｍとすると、

ｘ
　時速１０ｋｍで行くとＡ町からＢ町までかかる時間は 時間

１０

ｘ
　時速４ｋｍで行くとＡ町からＢ町までかかる時間は 時間

４

ｘ ｘ
　　 ＋１＝ 　　が成り立つから　２ｘ＋２０＝５ｘ
１０ ４

　３ｘ＝２０

２０
　ｘ＝

３

２０
Ａ町からＢ町までの道のりは 　ｋｍである。

３


